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α.
Υλικό έχει δείκτη διάθλασης µε τιµή 1.xx, όπου xx τα δύο τελευταία ψηφία του
αριθµού µητρώου σας. Να ϐρεθεί η ταχύτητα του ϕωτός στο υλικό. (

1
µ
ο
ν
.)

ϐ.
Η κρίσιµη γωνία ενός υλικού, όταν περιβάλλεται από νερό (δείκτης διάθλασης 1.33),
είναι 45◦. Να ϐρεθεί η κρίσιµη γωνία του ίδιου υλικού όταν αυτό περιβάλλεται από
αέρα.
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γ.

∆ίνεται η συστοιχία ανακλαστικών
στοιχείων του διπλανού σχήµατος,
όπου όλα τα στοιχεία µπορούν να
ανακλούν το ϕως και από τις δύο
τους όψεις.
Λαµβάνοντας υπόψη σας µόνο τα
στοιχεία που έχουν αριθµούς που
αντιστοιχούν στα τέσσερα τελευ-
ταία ψηφία του αριθµού µητρώου
σας, να σχεδιάσετε την πορεία της
ακτίνας ϕωτός που απεικονίζεται
µε το ϐέλος.
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∆ίνεται το δικτύωµα του πιο κάτω σχήµατος, όπου όλοι οι αντιστάτες έχουν τιµή 10kΩ.
Αν το τελευταίο ψηφίο του αριθµού µητρώου σας είναι άρτιο ή µηδέν, ϑεωρήστε τον διακόπτη δ1
κλειστό. Παρόµοια, αν το προτελευταίο ψηφίο του αριθµού µητρώου σας είναι άρτιο ή µηδέν,
ϑεωρήστε τον διακόπτη δ2 κλειστό.

α. Να ϐρεθεί η ισοδύναµη αντίσταση του δικτυώµατος µεταξύ των σηµείων Α και Β.
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ϐ.
Να ϐρεθεί η ενέργεια που παρέχει σε 1 ώρα πηγή σταθερής τάσης 10V , αν συνδεθεί
µεταξύ των σηµείων Α και Β. (
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γ.

� Αν ο αριθµός µητρώου σας είναι άρτιος, να ϐρείτε το δυναµικό στο σηµείο Χ, αν
το δυναµικό στο σηµείο Β είναι 5V και το δυναµικό στο σηµείο Α είναι τόσα Volt
όσο το τελευταίο ψηφίο του αριθµού µητρώου σας.

� Αν ο αριθµός µητρώου σας είναι περιττός, να ϐρείτε το δυναµικό στο σηµείο Y,
αν το δυναµικό στο σηµείο Α είναι 5V και το δυναµικό στο σηµείο Β είναι τόσα
Volt όσο το τελευταίο ψηφίο του αριθµού µητρώου σας.
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α.

∆ιµεταλλικό έλασµα αποτελείται από δύο επίπεδα ϕύλλα α-
πό διαφορετικό υλικό σε επαφή µεταξύ τους, όπως ϕαίνεται
στο διπλανό σχήµα. Το µήκος κάθε ϕύλλου είναι 5cm, ενώ
η διατοµή του έχει εµβαδό 5mm2.
Αν για τους συντελεστές ειδικής αντίστασης ρ1 και ρ2 των δύο ϕύλλων ισχύει η σχέση
ρ2 = (2 + x)ρ1, όπου x το προτελευταίο ψηφίο του αριθµού µητρώου σας, και η
αντίσταση του διµεταλλικού ελάσµατος (µεταξύ των δύο άκρων του σχήµατος) είναι
500Ω, να ϐρεθούν οι συντελεστές ειδικής αντίστασης των δύο ϕύλλων.
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ϐ.

Σε επίπεδο πυκνωτή µε οπλισµούς σχήµα-
τος ορθογώνιου παραλληλόγραµµου µετα-
τοπίζουµε τον έναν οπλισµό κατά x, όπως
ϕαίνεται στο διπλανό σχήµα. Αν η µετα-
τόπιση x αντιστοιχεί σε ποσοστό του ύψους
h των οπλισµών ίσο µε (10+d0)%, όπου d0
το τελευταίο ψηφίο του αριθµού µητρώου
σας, να ϐρείτε το ποσοστό µεταβολής της
χωρητικότητας του πυκνωτή.
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